

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

dle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „zákon“)

Zadavatel Jihomoravská zdravotní, a.s., se sídlem Nové sady 988/2, Staré Brno, 602 00 Brno, IČO: 27714608, v zadávacím řízení na nadlimitní veřejnou zakázku na dodávky zadávanou v otevřeném řízení dle ust. § 56 a souvisejících zákona s názvem „**Sanatorium Pálava - Interiérové vybavení – laminovaný nábytek**“ obdržel dne 5. 1. 2026 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace dle ust. § 98 odst. 3 zákona. Zadavatel níže uvádí přesné znění žádosti bez identifikace dodavatele a dále své odpovědi na dotazy obsažené v žádosti.

Žádost ze dne 5. 1. 2026 (dotazy dodavatele jsou zvýrazněny kurzívou, odpovědi zadavatele jsou uvedeny za tučně zvýrazněným textem):

„Dobrý den,

Rád bych se dozvědět více o specifikacích vybavení nábytku domu Sanatorium Pálava, v technické specifikaci v příloze, kterou jsem si stáhnul z webu ve sloupci G, kde mají být obrázky je napsáno často jen #HODNITA!

Myslím, že obrázky tam jsou, ale buňka je malá.

Excel je zamčený a nemohu je tedy zobrazit.

Bylo by možné poslat excel, kde bych mohl vidět i obrázky pro moji představu?“

Odpověď zadavatele:

Zadavateli se i přes opakované stažení a zobrazení verze Přílohy č. 1 - Technické specifikace předmětu plnění uveřejněné na profilu zadavatele na adrese https://zakazky.krajbezkorupce.cz/contract_display_43263.html obrázky ve sloupci G zobrazují standardně a jsou zřetelně viditelné. S největší pravděpodobností se tak jedná o technický problém na straně tazatele. Zadavatel nicméně pro jistotu poskytuje nezměněnou verzi Přílohy č. 1 – Technické specifikace předmětu plnění bez uzamčení jednotlivých listů (viz Příloha tohoto dokumentu).

„Dále bych rád dojel 8.1. na stavbu a pobavil se o detailech, na kolikátou hodinu bude schůzka?“

Díky za odpověď“

Odpověď zadavatele:

Datum konání prohlídky místa plnění je uvedeno v zadávací dokumentaci veřejné zakázky – prohlídka se uskuteční 8. 1. 2026 od 9:30 hodin. V čl. 5. zadávací dokumentace jsou uvedeny veškeré potřebné údaje týkající se prohlídky místa plnění.

Pro úplnost zadavatel uvádí znění čl. 5. zadávací dokumentace:

„Prohlídka místa plnění se uskuteční dne 8. 1. 2025. Sraz účastníků prohlídky místa plnění je v 9:30 hodin před vstupem do objektu na adrese Pasohlávky, p. č. 3163/770 v k. ú. Mušov; souřadnice: <https://mapy.com/s/hofunuzase>.

Prohlídka místa plnění slouží k seznámení dodavatelů s místem budoucího plnění. Při prohlídce místa plnění mohou zástupci dodavatelů vznášet dotazy, ale odpovědi na ně v ústní podobě mají pouze informativní charakter a není možné dovolávat se jejich závaznosti. Uvedeným není dotčeno oprávnění dodavatele požadovat vysvětlení zadávací dokumentace dle čl. 13. zadávací dokumentace.

Prohlídky místa plnění se mohou zúčastnit nejvýše dva (2) zástupci dodavatele. Zástupci dodavatele jsou povinni prokázat se na výzvu zadavatele nebo Zástupce zadavatele dokladem totožnosti, za účelem vyhotovení zápisu z prohlídky místa plnění.

V případě organizační potřeby lze kontaktovat zaměstnance zadavatele pověřeného ve věcech prohlídky místa plnění, Ing. Jiřího Blanáře, jiri.blanar@jmzdravotni.cz, tel.: +420 774 092 568.“

Přílohy:

- Příloha č. 1 – Technická specifikace předmětu plnění

Vzhledem k charakteru žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel **neprodluhuje lhůtu** pro podání nabídek.

V Brně dne 5. 1. 2026